

rali poskušali prevrat, ki je bil v kali za-
dušen in so dva generala zaprli. Po dolgo-
trajnih homatijah je vlada odstopila in
predsednik republike je poveril sestavo
nove vlade bivšemu predsedniku vlade
Azani. Azana je sestavil levičarsko vlado,
v kateri je 8 republikanskih levičarjev, 2
zastopnika republikanske unije in 2 nad-
strankarja. Socijalni demokrati sicer niso
v vladi, pač pa so ji obljubili pomoč v par-
lamentu. Novi pred-ednik vlade Azana se
bo predstavil z vlado parlamentu 3. mar-
ca in bo podal deklaracijo.

STRAŠNA DIVJANJA KOMUNISTOV PROTI KATOLIČANOM V ŠPANIJI.

Zgoraj poročamo o sestavi levičarske
vlade pod predsednikom Azanom. Od so-
vjetske Rusije nahujskanim in natančno
podučenim španskim komunistom ni bila
dovolj zmaga levice; hočejo nasilnim po-
tom uvesti po vzgledu Rusije zvezne sov-
jetske države. Kakor hitro je bilo potom
amnestije ali pomiloščenja izpuščenih iz
ječ 30.000 političnih kaznjencev, so podiv-
jane komunistične množice odprle zapore
vsem raznim drugim zločincem in izbruh-
nili so pobesneli napadi in navalili na vse,
kar je katoliškega na Španskem. Komu-

nisti so se vrgli na cerkve in samostane,
katerih je vse polno razdejanih, upepelje-
nih, redovniki, redovnice in duhovniki so
morali zbežati ali se poskriti, če je še ka-
teri imel za rešitev čas ter priliko. Za sa-
mostani in cerkvami so bili izgredi komu-
nistov naperjeni proti katoliški akciji, ka-
toliškim tiskarnam in uredništvom. V
splošnem omenjena nasilja si lahko raz-
lagamo, če pomislimo, da je levičarska
vlada sicer proglasila obsedno stanje, a je
ministrski predsednik sam izjavil: »S pol-
ducatom zakonov bom obračunal z desni-
co!«

Policija in vojaštvo bi naj nastopala
proti nečuvnemu pustošenju, pa kaj, ko
prihajata prepozno, ali pa se sploh ne
zmenita za komunistična divjaštva.

Vseh grozodejstev ne moremo naštetih,
ker jih je preveč in je komunistično pre-
vratno gibanje razpaljeno po celi Španiji,
ki doživlja uničevanje in opustošenje še
onih katoliških ustanov, ki so preostale in
si nekoliko opomogle izza prejšnjih revol-
ucij.

Vsi španski nemiri in krvavi izgredi so
bili po izgonu kralja Alfonza XIII. naper-
jeni ne proti kapitalu, ampak proti Cerk-
vi, njenim ustanovam in služabnikom!



Postni pastirski list. Prezvizišeni gosp.
knezoškof dr. Ivan Tomažič je izdal post-
ni pastirski list, ki v njem z apostolsko
gorečnostjo in s poljudno besedo razpra-
vlja o verskem življenju, in sicer v teh
točkah: Stojte v veri, posvečuj Gospodov
dan, trezni bodite, blagor miroljubnim in
Gospodov strah naj zavladava v naših dru-
žinah.

Molitev za zedinjenje. Pred konec pre-
teklega leta je izdalo, kakor smo že po-
ročali v našem listu, 22 duhovnikov pro-
testantovske škofovske cerkve v Ameriki
v zvezi s 7 uglednimi laiki proglas, ki je v
ameriški javnosti vzbudil veliko pozornost.
V njem poudarjajo, da je protestantizem
kot vera večine ameriškega naroda
propadel ter je na potu k popolnemu raz-
padu. Protestantovske cerkve stoje prazne.
Vse sovraštvo nasprotnikov krščanstva
se obrača proti Rimu, ki je središče
vsega krščanstva. Rešitev krščanstva je
samo v katolicizmu. Zedinjenje s sredi-
ščem more dovesti do končnega edinstva.
Sedanji položaj človeštva in krščanstva
dela to potrebo še posebno poželjno in va-
žno. Proglas izzveni v topel poziv na de-
vetdnevno molitve za zedinjenje. Devet-
dnevna za edinstvo cerkva je bila usta-
novljena od dveh protestantskih duhovni-
kov: enega Američana, enega Angleža. Ta
devetdnevna molitve se vedno bolj širi;
lani je 1000 anglikanskih duhovnikov pri-
stopilo k tej devetdnevni. Katoličani pa
podpirajo od svoje strani stremljenje pro-
testantov po zedinjenju s pobožno in
vztrajno molitvijo. Tudi veliki naš škof
Slomšek je slovenskim katoličanom naro-
čil, naj iskreno in vneto molimo za versko
ločene brate, da se zedinijo s katoliško
cerkvijo.

Posnemanja vredno. Kino je po svojih
nemoralnih filmih zastrupelvalec mladih

duš. Podjetniki filmske industrije so po-
večini ljudje, ki jim je mar samo lasten
dobiček in ki jim je ozir na mladino, da
se ne bi pohujšala s slabimi prizori, de-
veta, boljše rečeno: nobena briga. Ker tudi
državna oblast v Zedinjenih državah ni
ničesar ukrenila proti kvarjenju ljudi iz
kino-predstav, so se katoličani pod vodst-
vom škofov dvignili ter začeli odločno
borbo proti slabemu kinu, ki jo nadalju-
jejo. V vsaki župniji se je ustanovilo, od-
nosno se ustanavlja »Društvo kreposti«



Osebnosti.

Oba slovenska škofa dr. Ivan Tomažič
in dr. Gregor Rožman sta se mudila zad-
nji teden v Belgradu.

Razne novice.

Kako se je gospodarilo. Na zasedanju
banskega sveta v Ljubljani je bankski svet-
nik Avsenek protestiral proti prodaji
Auerspergove palače ljubljanski mestni
občini. Gospod ban dr. Natlačen je o tej

čigar člani se zavežejo s častno besedo,
da ne bodo nikdar prisostvovali predvaja-
nju nemoralnih filmov. V New Yorku so
ljudje to obljubo storili kar v cerkvi o
priliki nedeljske božje službe. V vsaki ško-
fiji je škof določil posebne odbore, ki mo-
rajo pregledati vsak novi film. Ako kaže
film po njihovem mnenju kakšno nemo-
ralno sliko ali besedo, odbor to sporoči
podjetju z željo, naj se ta slika ali beseda
odstrani. Če filmsko podjetje tega noče
storiti, pride film v črno knjigo: člani
»Društva kreposti« se obvestijo, da ne
smejo predvajati tega filma prisostvo-
vati. Tudi v naših krajih se predvaja ve-
liko nemoralnih filmov. Tudi v naših kra-
jih se na gledaliških odrih predstavljajo
reči, ki so proti veri in morali. Tudi v na-
ših krajih se širijo povesti nemoralne vse-
bine in se šopirijo nekrščanski časniki.
Kje pa je pri nas »Društvo kreposti«?

Sodniki k sv. maši! Predsednik ameriške
zbornice sodnikov je imel na vseučilišču
v Cambridgeu nagovor na dijake, ki tam-
kaj študirajo pravo. Dal jim je nasvet, naj
gredo vsako nedeljo k službi božji, ter na-
vedel tudi razlog, radi česa naj to storijo.
Rekel je namreč: »Nekaj vam priporočam
za vaše bodoče službovanje. Ko boste do-
bili službe, pojdite v cerkev, čeprav vam
to ne bi bilo lahko. Tam boste našli zbran
izbór in cvet ameriške družbe. Ni važ-
no, da jo vidite. Važno pa je, da ljudstvo
vas vidi.«

Duhovne vaje za fante se bodo vršile v Domu
Sreca Jezusovega v Mariboru, Levstikova 29, od
5. marca do 9. marca. Duhovne vaje se pričnejo
prvo imenovani dan ob 7. uri zvečer. Oskrbnina
za vse tri dni znaša 100 Din. P. n. župne urade
prosimo, da blagovolijo tečaj duhovnih vaj raz-
glasiti in jih fantom priporočiti. Udeležence je
priglasiti takoj na: Lavantinska KA, Maribor.
Koroška cesta 1.

zadevi izjavil, da je to palačo kupila bivša
oblastna samouprava, ker je potrebovala
prostore za svoje urade, in sicer za ugod-
no ceno 800.000 Din. Nosila je stroške po-
godbe in prenosa lastnine in zgradbo tem-
eljito prenovila, da je bivša palača vel-
ljala s kupnino vred okoli 2 milijona Din.
Lani pa je 15. julija prodala banska upra-
va palačo ljubljanski mestni občini za ja-
ko nizko ceno 1,300.000 Din. To je tem
manj razumljivo, ker banska uprava nima
dovolj prostorov za namestitev svojih
uradov, za katere mora še plačevati naj-
jemnino. Pogodba o prodaji je bila skle-
njena leta 1934, ko je bil ban dr. Marušič,
podpisana pa je bila 15. julija 1935, ko je
bil ban dr. Puc.



Zakaj godrnja njegova gospodinja?

Zato, ker snovi, ki jih z znojem izloča koža,
posebno trdno prilepijo nesnago na perilo.
Toda čemu jeza? Saj Zlatorogovo terpen-
tinovo milo s svojo obilo in gosto peno z lahkoto
razkroji vsako, pa tudi to nesnago. Perilo je po
pranju kakor novo, snežno belo in duhteče!



Zlatorogovo TERPENTINOVNO MILO